



尽情畅游



●本报记者 王劲凯文/图

一往无前

当大多数人都在寒风中蜷缩身体时,冬泳爱好者们却勇敢地跃入冰冷的水中,享受着这种独特的运动方式。冬泳的魅力在于它挑战人体极限,锻炼意志力。这种极具反差感的冬季运动形式,让人隔着屏幕都会感受到刺骨寒意。然而,对于冬泳爱好者而言,这种寒冷反而成为一种享受,他们在冰冷的水中游刃有余,这种独特的运动方式,不仅锻炼了身体,更磨炼了心志。今天就请您跟着记者的镜头,走进青城公园,一睹冬泳爱好者越冷越“泳”的风采。

写在前面的话:

追寻,我们在这里放眼;  
发现,我们在这里探知;  
驻足,我们因这座城市而感动;  
记录,我们为这里的人们而骄傲!

在路上,我们始终相信,这座城市当中的每一个身影,每一个举止,每一个笑容,都是一个独一无二的精彩故事。

或跌宕起伏,或扣人心弦,或感天动地,或平凡朴素……故事中的每一帧画面都生动而真实,故事中每一个镜头的背后都饱含深情与热爱!

我们相信真实的力量,并努力用影像和笔触抵达真实、展现真实。

我们力图用不同行业不同领域的真实影像展现美好——拼搏之美,奋斗之美,新时代之美!

这是关于你、关于我、关于我们的——正在发生着的青城故事。

今日起,本报《影像》专版与读者见面,敬请关注。



感受冰水刺激带来的快乐



泳池中的“女汉子”



不畏严寒,挑战极限

# 体验策马奔腾的快乐

●本报实习记者 张伊焘文/图



骑马爱好者策马奔腾在雪地中

在寒冷的冬日,一群骑马爱好者在蒙古风情园策马扬鞭,释放着对骑马运动的热情。这些年龄跨度从十几岁至六十岁的骑马爱好者,结识于桃花马场,一所非盈利性的马场。他们虽然年龄不同、职业不同,但却因共同的爱好相聚于此,成为亲密无间的“马友”。在日复一日的相处中,他们分享经验、交流技巧,并一同体验骑马带来的快乐。

在大黑河沿岸、蒙古风情园等地,骑马爱好者的飒爽英姿常常出现在人们的视线中,无论是迎风奔跑还是悠闲漫步,他们与马儿之间的默契与和谐令人动容。他们以自己的行动诠释着对生活的热爱与追求,同时也展示了骑马运动无限的魅力。



▲马儿雄姿英发

▶摆放整齐的马具



马儿依偎在一起

马场工作人员正在马厩准备草料